



## 校園新聞

### 呼吸治療學系與鄭州簽訂合作協議

◎ 呼吸治療學系 劉金蓉 2011-12-14

#### 開啓兩岸呼吸治療專業學術交流---中國醫藥大學呼吸治療學系 與河南省鄭州鐵路職業技術學院護理學院呼吸治療專業系簽訂合作協議

呼吸治療學系 劉金蓉 (2011年12月15日)

河南省鄭州鐵路職業技術學院護理學院呼吸治療專業系是大陸目前僅有二所訓練呼吸治療師的學校，其與陝西省西安醫學院呼吸治療專業系相同，皆在2009年開始招生，修業三年，授與專科學歷。由於鄭州鐵路職業技術學院護理學院倪居院長活躍於大陸呼吸治療專業活動，在第三、四、五屆的兩岸呼吸治療論壇中積極參與，與本系朱家成老師結識後，在今年七月由杭良文系主任帶領下前往訪問，敲定兩系簽訂合作協議，以利進一步合作。合作協議在教育部的批准下，終於可以在12月14日(週三)中午12點於立夫教學大樓103教室，由河南省鄭州鐵路職業技術學院總院吳新云副院長親自率同護理學院倪居院長親蒞中國醫藥大學簽訂合約。且分別由吳新云副院長及本校健康照護學院鄭光甫院長與國際事務處李信達處長的致詞與見證下，合作協議書由本系施純明系主任與倪居院長(兼任呼吸治療專業系系主任)簽訂，本系師生皆在場觀禮。儀式後由倪居院長介紹了大陸呼吸治療的發展現況，以利學生在兩岸做比較。

本校透過教育部教學卓越計畫，100學年度將獎助本系40名優秀學生寒暑期分別至美國、新加坡、香港及大陸各地知名大學院校研習，學生藉由寒暑假出國研習的機會，體驗不同的學習環境及風俗民情，學習擴展國際視野及培養世界文化，提昇在國際上之競爭力。因此，與河南省鄭州鐵路職業技術學院護理學院呼吸治療專業系的合作協議簽訂，可以有利學生的交流。

#### 【相關圖片】



施純明系主任與倪居院長兼系主任簽訂合作協議書。



簽訂合作協議書後大家留影。前排左起第三位穿白袍者依序為朱家成老師、劉金蓉老師、施純明系主任、倪居院長、吳新云副院長、鄭光甫院長、李信達處長、杭良文老師。



吳新云總院副院長率同護理學院倪居院長兼系主任參觀本系系學會所舉辦的系週活動，除了在系旗上簽名外，也和同學合照留下紀念。



儀式後由倪居院長兼系主任演講兩岸呼吸治療現況，讓學生對於大陸方面的發展有更進一步的了解。

資料來源：[http://www.cmu.edu.tw/news\\_detail.php?id=1828](http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=1828)